

I. évfolyam 5. szám / 2004. december

Hírlevél

TARTALOM

Superbrand díjat kapott a Matáv

Kuratóriumi döntések – október, december

Aktuális hírek, események

„Vigyázz a madárra!”

1788 – az Aranyág Alapítvány javára

**Agykárosodott csecsemők gyógykezelése –
Neurohabilitáció Alapítvány**



Superbrand díjat kapott a Matáv

A Superbrands Magyarország Szakértői Bizottsága „Társadalmi felelősségvállalás” kategóriában a Matávnak ítélte az első díjat.

A nemzetközi szervezet minden országban felállít egy független szakértőkből álló bizottságot annak biztosítására, hogy az adott ország márkái közül az arra érdemeseket Superbrand státusra emelje. Magyarországon idén először választották ki több ezer közül azokat a márkákat, amelyek a szakértői bizottság szerint a fogyasztóknak a konkurens márkákhoz képest olyan érzelmi és kézzelfogható előnyöket nyújtanak, amit a vevők elvárnak és elismernek.

A Superbrand minősítést kapott 400 márka közül a Matáv széles körben elismert társadalmi szerepvállalási te-



vékenységével érdemelte ki a kategóriagyőztesi címet. Ez volt az első alkalom, hogy a Matáv szponzorálási és adományozási tevékenységét egy kommunikációs szakemberekből álló zsűri értékelt és díjazta.

A díj átadására november 30-án ke-

rült sor, a ceremónián részt vett Bill Colegrave, a nemzetközi Superbrands program igazgatója is. A díjat a Matáv képviseletében dr. Nagy Bálint kommunikációs igazgató és Szabó Gyula márkasztratégia igazgatóhelyettes, „A Matáv hozzáad” program vezetője vette át.

„A Matáv hozzáad” program kuratóriumi döntései

Október

Támogatást kérő szervezet neve

Segítő Kéz Alapítvány
Agykárosodott Csecsemők Gyógykezelése Neurohabilitációs Alapítvány
Össejt az Élet Esélye Alapítvány
Autista Lakóotthon Élettér Alapítvány
Ne Sajnálj, Segíts Alapítvány
Összesen

Támogatás

368 750 Ft
1 400 000 Ft
2 000 000 Ft
250 000 Ft
550 000 Ft
4 568 750 Ft

December

„Szív a Szívért” a Beteg Gyermekekért Alapítvány
Alapítvány a Gyermekebészeti Betegekért
Hospice Szeretetszolgálat Alapítvány
Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány
„Eustach Alapítvány” a Bajcsy Zs. Kórház Gégészeti Fejlesztéséért
NIOK Alapítvány
Zöld Gondolat Lovagrend Egyesület
Összesen

800 000 Ft
600 000 Ft
400 000 Ft
2 500 000 Ft
1 520 000 Ft
1 500 000 Ft
300 000 Ft
7 620 000 Ft

**a matáv
hozzáad**



Az Adományvonal kedvezményezettjei 2005-ben

január 1–február 28.
március 1–április 30.
május 1–június 30.
július 1–augusztus 31.
szeptember 1–október 31.
november 1–december 31.

Támasz Alapítvány
Gyermekszív Alapítvány
REX Kutyaotthon Alapítvány
Peter Cerny Alapítvány
Alapítvány a Daganatos Betegek Gyógyítására és Rehabilitációjára
SOS Leukémiás Gyermekekért Alapítvány

1788 | **matáv
adományvonal**



Az inkubátorral felszerelt koraszülött mentőautó belülről

Koraszülött mentőautó a Magyar Koraszülött Mentő Közalapítványnak

A Magyar Koraszülött Mentő Közalapítvány 2004. november 4-én vette át azt a koraszülött mentőautót, melyet a Matáv Adományvonalon összegyűlt pénzüsszegekből vásároltak. A 2004 májusban és júniusban folytatott adománygyűjtés során 12 millió forint adomány érkezett a 1788-as számra, melyből sikerült a célul kitűzött – koraszülött és beteg újszülöttek szállítására alkalmas – mentőautót megvásárolni. Az adományátadáson részt vett prof. dr. Oláh Éva, a Magyar Koraszülött Mentő Közalapítvány kuratóriumá-

nak elnöke, Katona Klári, a Matáv Adományvonal szóvivője és dr. Szabó Éva, a mentőautót használó veszprémi Bébi Koraszülött Alapítvány elnöke. A 2002-ben alakult Magyar Koraszülött Mentő Közalapítvány az országban működő 9 alapítvány munkáját fogja össze. Ezek az alapítványok végzik a koraszülöttek és beteg újszülöttek különleges felszerelést és szakértelmet igénylő mentését és szállítását. A szállításokhoz különleges mentőautókra és gépekre van szükség, a közalapítvány munkatársai azért dolgoztak, hogy minden alapítvány korszerű mentőautóval rendelkezzen. Ezek közül egyet a Matáv Adományvonal és az adományozók segítségével tudtak megvásárolni.

A Matáv Adományvonal a Menhely Alapítvány Krízisautóját támogatja

2004 első két hónapjában 7,8 millió forint adomány gyűlt össze a Menhely Alapítvány számára a Matáv Adományvonalon. Az adományt teljes egészében a Menhely Alapítvány Krízisautójának működtetésére fordítják, mellyel lehetőség nyílik arra, hogy az Alapítvány munkatársai egész évben segítsék az otthonatlan, rászoruló embereket. A 2004. november 17-i adományátadáson részt vett Kártyás Irén,

a Menhely Alapítvány igazgatója, Katona Klári, a Matáv Adományvonal szóvivője, Gurály Zoltán, a Menhely Alapítvány szóvivője és az Alapítvány több munkatársa.

Az 1993-ban indított – eredetileg teáját elnevezésű – Krízisautó meleg ételt, forró italt, ruhát és gyógyszert osztott a rászorulóknak a város ismert pontjain. Sokukhoz azonban nem jutott el ez a szolgáltatás, vagy különböző okok miatt nem tudták igénybe venni. 1998 óta diszpécser szolgálat közreműködésével, képzett és tapasztalt szociális munkásokkal a feldélzetén segít.



Katona Klári és Gurály Zoltán útjára indítják a Krízisautót



Adorján József és dr. Schuler Ágnes

A Matáv az újszülöttek szűrővizsgálatát támogatja

„A Matáv hozzáad” program 2 millió forintos támogatásban részesítette a Szívhang Gyermeke Alapítványt. Az adományból az Alapítvány a Budai Gyerekkórház által végzett anyagcsere szűrővizsgálatok modernizálását tette lehetővé. A kezeletlen veleszületett anyagcsere betegségek súlyos, visszafordíthatatlan károsodásokhoz vezetnek. Ezek megelőzésére a tömegszűrés során az újszülöttek kivizsgálá-

sát és kezelését azonnal megkezdik és egész életen át folytatják. Az anyagcsere szűrővizsgálatok évtizedek óta alkalmazott módszerét gyorsabb és pontosabb technikával váltották fel a kezelés mielőbbi megkezdésének érdekében. Az új módszere való áttérés többletköltségekkel járt. A Szívhang Gyermeke Alapítvány a Matávhoz fordult segítségért a vizsgálatokhoz szükséges tesztanyagok beszerzéséhez. „A Matáv hozzáad” program adományát az Alapítvány elnöke, Adorján József adta át 2004. október 28-án a kórházat képviselő dr. Schuler Ágnes főorvosnőnek.

„Vigyázz a madárra!”

A WWF Magyarország „A Matáv hozzáad” program támogatásával szeptemberben indította „Vigyázz a madárra!” elnevezésű madárvédelmi programját, amely az utóbbi években elhárított illegális vadászat és kereskedelem ellen lép fel. A program célja, hogy megszűnjön a védett madarak lemészárlása és kereskedelme, kialakuljon a vadászat megfelelő szabályozása és annak betartatása, valamint hogy az illegális vadászat és kereskedelem elkövetői szigorú büntetésben részesüljenek. Az elkövetkező három évben a Matáv 15 millió forinttal járul hozzá a projekt sikeréhez.

Egyes külföldi éttermekben sajnos nemcsak hagyományos szárnyas- és vadételeket szolgálnak fel, hanem ínycsínaként számítót védett és fokozottan védett, ritka madarakat is. Az utóbbi években egyre több, védett madarak tetemeit tartalmazó illegális szállítmányt koboztak el a magyar vámosok határainkon. Nyilvánvaló, hogy szervezett illegális tevékenységgel állunk szemben, amelynek célja, hogy kielégítse ezen éttermek igényeit. A madarakat általában tiltott módszereket alkalmazva lövik le Magyarországon, Romániában, Bulgáriában, Szerbiában, Horvátországban, és hazánkon vagy Szlovénián keresztül szállítják kamionokban vagy személyautókban.

Az utóbbi évek legkirívóbb esete volt, amikor a vámosok feltartóztattak egy hűtőkamiont, melyben 11 600 lelőtt madarat találtak. A lefagyasztott, védett madarakat feltehetően Bács-Kiskun megye déli területein ejthették el, a szállítmány eszmei értéke meghaladta a 308 millió forintot. Az olasz vadászok pere jelenleg is zajlik a Mohácsi Városi Bíróságon.

Az illegális vadászat legtöbbször védett és fokozottan védett madarakat érint, amelyeket ráadásul gyakran nemzeti parkok területén ejtenek el, fittyet hányva a vadászidényre és a vadászható fajok körének meghatározására. Leggyakrabban fűrjek, gerlék, pacsirták, rigók, pinytyek kerülnek puszkavégre, de a világszerte veszélyeztetett, 500 000 Ft eszmei értékű cigány-

réce, haris és más ritka fajok is áldozatul eshetnek. Az illegális vadászok sok esetben tiltott technikákat használnak, csalimadárral, hanggal hívják be az énekesmadarakat. Néhány lelkiismeretlen vadász ezekkel a módszerekkel a természetvédők évtizedes munkáját teheti tönkre, kiirtva egy terület madárállományának nagy részét, elriasztva őket hagyományos vonulási útvonalairól.

A WWF Magyarország a Matáv támogatásával programot indított a madarak védelme érdekében. „A Matáv hozzáad” program 15 millió forinttal és folyamatos, társadalmi szintű kommunikációval támogatja a WWF madarak védelmében végzett munkáját.

– Meggyőződésünk, hogy az adományozás, társadalmi szerepvállalás egy profitorientált vállalatnak éppúgy alapvető érdeke, mint a civil társadalomnak, hiszen egy szolgáltató csak egészséges környezetben tud hosszútávon sikeresen működni. Az egészséges környezet megteremtésének, megővésének pedig alapfeladata a természet kincseinek védelme is – mondta Szabó Gyula igazgatóhelyettes, „a Matáv hozzáad” program vezetője.

A „Vigyázz a madárra!” program célja az, hogy fellépjen a szervezett vadászattal és kereskedelemmel szemben, és kialakuljon a vadászat megfelelő szabályozása. Aki pedig nem tartja be ezeket a rendelkezéseket, az természetkárosításért szigorú büntetésben részesüljön.



A legfontosabb feladatok egyike az igazgatási-, vám-, és rendőri hatóságok munkájának segítése szakmai anyagok, információk összegyűjtésével és terjesztésével, továbbképzések szervezésével, és az érintett felek közötti kapcsolat kiépítésével. Kiemelten fontos még a közvélemény és az érintett kormányok figyelmének felhívása az illegális vadászat és kereskedelem okozta károkra és veszélyekre. A WWF Magyarország nemzeti és uniós szinten is lobbizni fog a vadászatot és kereskedelmet szabályozó törvények szigorításáért, illetve a hatályos törvények szigorúbb betartásáért.

A WWF több mint egy évtizede kezdte meg magyarországi működését, alapítványuk 1998 óta kiemelten közhasznú civil szervezet. Hazai természetvédelmi programjaik az erdőkre, a folyókra, a természetkímélő mezőgazdaságra, egyes veszélyeztetett fajok védelmére és az uniós csatlakozás természetvédelmi kihívásaira összpontosítanak. Terepi programjaik közül a legismertebbek a veszélyeztetett fajokkal (hódok, farkasok, hiúzok, mocsári teknősök) foglalkozók. Legalább ilyen nagy jelentőségűek azok a modellértékű programok, amelyek a Közép-Tiszán és a Duna legalsó hazai szak-

szán próbálják feleleveníteni az ártéri gazdálkodás hagyományait. Szakpolitikai programjaik célja, hogy hosszú távra biztosítsák a természetvédelmi érdekek érvényesülésének törvényi és intézményi feltételeit.

A WWF Magyarország a kilencvenes évek elejétől részt vesz a törvények „zöldítésében”. Jelenleg azon dolgozik, hogy az Európai Unió jogszabályainak bevezetése, például a Víz Keretirányelv hazai alkalmazása és a Natura 2000 hálózat kialakítása valóban élőhelyeink hatékony védelmét, sőt állapotuk javulását eredményezze. Csatlakozott a WWF Detox elnevezésű kampányához, amelynek célja, hogy

az Európai Parlament az EU új vegyszertörvény tervezetének (REACH) szigorított változatát szavazza meg. A WWF Magyarország irodájában működik a TRAFFIC közép-kelet európai programja, amely 5 újdonsült EU-tagországban (Magyarország, Lengyelország, Csehország, Szlovákia és Szlovénia) segíti a hatóságok munkáját a védett növény- és állatfajok kereskedelmének ellenőrzésében és szabályozásában. A WWF Magyarország igazgatója tagja az Országos Környezetvédelmi Tanácsnak, munkatársaik több ágazati és tárcaközi bizottságban képviselik a civil természetvédő szervezeteket.

Az illegális vadászat által leginkább veszélyeztetett madárfajok

Forrás: WWF



Cigányréce (*Aythya nyroca*)

Fokozottan védett madár, eszmei értéke 500 000 Ft. Európában csökkenő állományú, veszélyeztetett madárfaj, amelyet élőhelyeinek elvesztése mellett leginkább a vadászat fenyeget. Hazánkban még viszonylag nem ritka fészkelő tavakon, holtágokban, mocsarakban. Állománya eléri az 550-1000 fészkelő párt. Vonuló madár, a telet a Földközi tenger medencéjében tölti.



Haris (*Crex crex*)

Fokozottan védett madár, eszmei értéke 500 000 Ft. Európában viszszaeszesorulóban lévő, sérülékeny állományú faj, amelyet elsősorban élőhelyeinek elvesztése és a gépi kaszálás veszélyeztet. Hazánkban is lassan csökkenő tendenciát mutat állománya, amelynek nagyságát 500-1200 párra becsülik. Nedves legelőkön, mocsárréteken fészkel. A hím a magas fű rejtékéből késő este, kora hajnalban hallatja jellegzetes hangját. Vonuló madár, a telet az Egyenlítőnél délre, Kelet-Afrikában tölti.



Fürj (*Coturnix coturnix*)

Védett madár, eszmei értéke 50 000 Ft. Állománya Európában csökkenő tendenciát mutat, a veszélyeztetett fajok közé tartozik. Az intenzív mezőgazdaság térhódítása, a vegyszerezés miatt élőhelyei fokozatosan zsugorodnak kontinensünkön. Magyarországon állománya 70 000-90 000 párra tehető. Ma még gyakran hallható a hímek jellegzetes pitypalattya parlagos területeken, gyomos szántóföldeken, legelőkön. Vonuló madár, Dél-Európában, Észak-Afrikában telet.

Aranyág Alapítvány

a beteg gyermekekért

2004 utolsó két hónapjában az Aranyág Alapítvány gyűjt a Matáv Adományvonalon keresztül. Céljuk egy mobil röntgen készülék megvásárlása a Pécsi Egyetem Gyermekklinikájának. Erről és az Alapítvány működéséről kérdeztük Donáth Lászlót, a kuratórium elnökét.



– A magyar egészségügy súlyos helyzetben van. A kormány nem fordít elég figyelmet a szociális szférára, tehát nagy szükség van ezen a területen a civil szervezetek áldozatos munkájára. Az Aranyág tevékenysége is nélkülözhetetlen – mondja Donáth László, a kuratórium elnöke, evangélikus lelkész, parlamenti képviselő.

– Jövönk támogatóinktól függ. Az újra és újra szalmaszálként nyújtott segítség nélkül nem tudjuk fenntartani az alapítványt. Az, hogy megnyertük az Adományvonalra benyújtott pályázatot, számunkra azt jelenti, hogy a Matáv fontosnak tartja munkánkat. Ez az adománygyűjtés nemcsak erkölcsi gesztus, nem csupán forintban értékelhető támogatás, hanem információt is nyújt az embereknek az Aranyág Alapítvány működéséről. Népszerűsít, közvéleményt formál, hozzájárul a bevételek növeléséhez, információt ad a gyermekegészségügy helyzetéről. Nehéz megjósolni, mekkora pénzüsszeg folyik be a jótékonsági akcióból, de én bízom benne, hogy milliós nagyságrendű lesz. Minden forint kínokat enyhít. Megközelítőleg hetvenöt százalékkal nagyobb az igény a támogatásra, mint amit ki tudunk elégíteni.

Az egészségügynek fontos a szerepe az életminőség változásában, szükség van a kistélepüléseken is iskolára és egészségügyi ellátásra. Ismert, hogy városok kórházainak gyermekosztályai szüntenek volna meg, ha nem kapnak támogatást az Aranyágtól. Nem engedhető meg, hogy száz kilométeres körzetenként legyen egy-egy klinika, ahol megfelelő ellátásban részesülhetnek a beteg gyermekek. Elsősorban azokat a kis vidéki kórházakat szeretnénk támogatni, amelyekre senki sem gondol. És ott van a tizenkét nagyvárosi klinika gyermekosztálya is. Műszerigényük meghaladja a magyar egészségügy teherbíró képességét. Csak külső segítséggel tudnak korszerű, életet mentő gépekhez jutni. Egy ultrahangkészülék ára tízmillió forint felett van, egy röntgenkészüléké hat-hatvanmillió forint. Ezek nélkülözhetetlenek, miközben a kórházak többsége harminc-negyven évnél idősebb, már elavult gépekkel kénytelen dolgozni.

A Pécsi Orvostudományi Egyetem Gyermekklinikája régóta szeretne megvásárolni egy mobil röntgen berendezést, mellyel a hordágyon fekvő beteg vizsgálata is lehetséges a beteg mozgatása nélkül, mert a berendezés gyors és precíz sugárzómozgatásra képes. A készülék éppúgy alkalmas újszülöttek radiológiai vizsgálatára, mint az intenzív osztályon fekvő, már nagyobb gyermekek röntgenvizsgálatára, illetve a traumatológiai ápoltak radiológiai diagnosztikájára és egyéb röntgendiagnosztikai vizsgálatok elvégzésére. Az új készülék előnye, hogy használatával jóval kisebb sugárdózis éri a gyermeket.

Az Aranyág Alapítványról

Kevesen vannak, akiknek ne csengetene ismerősen az Aranyág név. A közhasznú alapítvány 1995 óta gyűjt és ad támogatást a mozgássérült, illetve krónikus betegségben szenvedő gyermekek gondozó intézményeknek, szervezeteknek.

Az alapítvány az első nagy televíziós jótékonsági mozgalom, amely kilencedik éve rendszeresen szervez adománygyűjtő műsorokat a közszolgálati képernyőn anyák napján és karácsony előtt. Így próbálja felhívni az emberek figyelmét a rászorultakkal való törődés fontosságára és növelni az adakozási kedvet. A nyugati társadalmakban jól bejáratott szponzori tevékenység mintájára együttműködik hazai és nemzetközi cégekkel, vállalkozásokkal, amelyek megfelelő anyagi háttérrel rendelkeznek. Egyre több vállalat keresi meg a szervezetet termékadományokkal, amelyeket az ország különböző területein működő gyermekotthonoknak, fogyatékos gyermekek gondozó intézeteknek, az önkormányzatok családsegítő szolgálatainak továbbítanak.

Bevételük 65 százaléka kerül ki az egyszázalékos személyi jövedelemadó felajánlásokból, valamint a szponzorok anyagi és tárgyi hozzájárulásából. A szervezet fennállása óta több mint 368 millió forintnyi támogatást juttatott 402 pályázónak. Az idén, szeptember végéig 39 pályázó között osztottak szét 42 millió forintot.

Támogatásért kórházak, egészségügyi, valamint rehabilitációs tevékenységet végző intézmények pályázhatnak írásban. A beérkezett pályázatokat a kuratórium bírálja el.

www.aranyag.hu

Köszönjük

IGEN

*Segítettünk, mert akartunk, s reméltük, Önök is csatlakoznak.
Segítettek, mert akartak, s remélték, jó ügyhöz csatlakoztak.
Akiknek közösen segítettünk, olykor helyettünk is segítenek.*



Katona Klári – a Matáv
Adományvonal szóvivője

1788 – AZ EMBERI HÍVÓSZÁM

1 MILLIÓ TELEFONHÍVÁS EREDMÉNYEI KÖZÜL

- Koraszülötteket és beteg újszülötteket szállító mentőautó,
- betegőrző monitor szívbetegeknek,
- felszerelt krízisautó hajléktalanoknak,
- terápiás orvosi rendelő gyerekeknek, hogy ne minősüljön betegségnek az, ami jó gondoskodással orvosolható,
- oltóanyag a csecsemő halandóság leküzdésére,
- a Down kórral születetteknek önálló élet kialakításához szükséges körülmények biztosítása,
- anya és csecsemő mentőhely kialakítása,
- mobil, szabadon mozgatható röntgenkészülék sérült, beteg kicsinyeknek.

100 MILLIÓ FORINT BOLDOG FELHASZNÁLÓI

A Magyar Vöröskereszt,
a Magyar Bohócok a Betegekért Alapítvány,
a Magyar Rákellenes Liga,
a Remény a Leukémiás Gyermekekért Alapítvány,
a Menhely Alapítvány,
a Gyermek a Gyermek Egészségéért Alapítvány,
a Művészek a Leukémiás Gyermekekért Alapítvány,
a DOWN Alapítvány,
az UNICEF, az ENSZ Gyermekalap Magyar Nemzeti Bizottsága,
a Szívbeteg Csecsemőkért Közhasznú Alapítvány,
a Bölcső Alapítvány,
a Magyar Koraszülött Mentő Közalapítvány,
a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Magyar Egyesülete,
a Szív Adj a Szívnek Alapítvány
és az Aranyág Mozgássérült és Beteg Gyermekeket Támogató Alapítvány

KÖSZÖNJÜK – NEVÜKBEN IS – HOGY SEGÍTETTEK, HOGY SEGÍTHETTÜNK.

Agykárosodott csecsemők gyógykezelése – Neurohabilitáció Alapítvány

„A Matáv hozzáad” program októberben 1,4 millió forinttal támogatta az „Agykárosodott csecsemők gyógykezelése – Neurohabilitáció” Alapítványt. Az Alapítvány a pénzt a Svábhegyi Állami Gyermekgyógyintézet Fejlődésneurológiai Osztálya audiovizuális rendszerének felújítására fordítja. A Kuratórium a döntésnél nemcsak az Osztály nemzetközileg is elismert eredményeit vette figyelembe, hanem környezetvédelmi szempontokat is. Az utazások videokonferenciával való kiváltásával az utazásokból származó környezeti terhelés jelentősen csökkenthető, emellett a résztvevők az idejükkel is sokkal jobban tudnak gazdálkodni, így képesek feladataikat magasabb színvonalon ellátni.



Fontos a korai érzékelés-
károsodások vizsgálata-

A Svábhegyi Állami Gyermekgyógyintézet Fejlődésneurológiai Osztálya 1991-ben hozta létre az „Agykárosodott csecsemők gyógykezelése – Neurohabilitáció” közhasznú alapítványt, mely 2001. óta kiemelten közhasznú alapítványként működik. Az alapítvány célja a Svábhegyi Gyermekgyógyintézet Fejlődésneurológiai Osztálya számára a magas színvonalú felszereltség, klinikai, kutató- és továbbképző munka anyagi támogatása.

A Fejlődésneurológiai Osztály fő feladata az idegrendszeri károsodással születettek korai differenciáldiagnózisa és korai neuroterápiája, amihez világviszonylatban élenjáró felszereltség áll rendelkezésre, 30 speciális csecsemőágy és inkubátor mellett. Az osztály szolgáltatásai eszméletlen, epilepsziás, nyelésbénult csecsemők szubintenzív ellátását is lehetővé te-

szik. Az osztály objektív, és a csecsemőre nézve ártalmatlan módszerekkel állapítja meg az agyi, gerincvelői, vagy perifériás idegrendszeri kórfolyamat diagnózisát, az ennek megfelelő egyénre szabott terápiás programot. A vizsgálat és a kezelés magába foglalja a mozgás és a mozgásszabályozás, az érzékelés és az érzékszerv-szabályozás, a figyelem, az emlékezet, a tanulás, a magatartás, az értelmi és a beszédfejlődés korai szakaszait.

A mozgás és az értelmi, illetve magatartásfejlődés kórfolyamatainak kezelése otthon, családi környezetben folytatódik, előzetesen megbeszélte és előírt módon, rendszeres időbeosztásban. A szülők ehhez módszertani képzésben részesülnek, és a kezelési programot nyomtatásban is megkapják. A klinikai nyomonkövetés általában havonta az osztály járóbeteg rendelésén történik, ahol az ellenőrző vizsgálat alapján a szülők új kezelési programot kapnak. A terápia sikere azon alapul, hogy indulása minél közelebb essék az agyi kórfolyamat kezdetéhez, és szoros együttműködésben történjen a családdal. Az osztály más orvosi intézmények rendelkezésére is áll diagnosztikus tanácsadással, kezelési program tervezésével. A szakmai kapcsolattartást széleskörű oktató, tudományos és szakirodalmi munkássága is elősegíti.

A Svábhegyi Gyermekgyógyintézet Fejlődésneurológiai Osztálya 1999-ben a Matáv és a Soros Alapítvány segítségével olyan egyedülálló audiovizuális rendszert létesített, amellyel rendszeres betegdiagnosztikai és terápiás videokonferenciákat folytathatnak a New York-i Schneider's Gyermekkorházal és néhány hozzá kapcsolódó New York állambeli kórházzal. Ez az audiovizuális tapasztalatátadási (betegmegbeszélés a külföldi szakemberekkel) és oktatási (szakmai videokonferenciák) szolgáltatás nagymértékben hozzájárul a szakmai információcsere lehetőségének kibővítéséhez. A rendszer modernizálásához most ismét „A Matáv hozzáad” program nyújtott támogatást. Az 1,4 millió forintos adományból a meghibásodott alkatrészek lecserélésére nyílik lehetőség.

